Peé 1:
Cau 1 (1 diém ) Tinh nham:
al 4000 +200+60=............. c/8000—700-10 =................

b/300:5+100=............. d/ 1500+ 120-70=..................
Ciu 2 (1 diém ) Pung ghi D, sai gi S vao 6 trong:

a/ 3m2dm = 32dm

b/ 1kg 200g =102 g

Céu 3 (1 diém )

Tinh canh hinh vuong, biét chu vi hinh vuong l1a 24 cm.

Ciu 4 (1 diém ) Khoanh tron vao chir diit trwée ciu tra 10i ding

a/ Trong phép chia cé du véi s6 chia 1a 3, s6 dur 16n nhat c6 thé c6 trong phép chia do la:
A.3 B.2 C1 D. 4

b/ S6 gdm ¢6 9 tram va 9 don vi la

A. 909 B. 99 C. 990 D. 999

Cau 5 (1 diém ) Hay sip xép cac so sau: 3201, 3112, 3019, 3290,3300

a/ Theo thir tw tlr bé dén 16n.......ooviiiiiiiii e,

a/ Theo thit tw tr 16n €N bé.......ovviiiiiiiiiiiii e

Ciu 6: (1 diém ) Pit tinh roi tinh:

a/ 684 : 6 b/ 374 x 2

Céu 7 (1 diém ) Tim x

al X+ 245 =457 b/ 872 :x=2



Cau 8. (0,5 diém ) Trong hinh v& bén c6 sb hinh tam giac la:

A. 6 hinh B. 7 hinh
C. 8 hinh D. 9 hinh

Céu 9 ( 1,5 diém) :Mjt cudn day dai 81m, di ban dwoc 1/3 cudn diy. Héi cudn day
con lai bao nhiéu mét ?

Cau 10: (1 diém)

a/Tim s6 bi chia trong phép chia cé thwong la 5, s6 chia 12 4 va s6 du 16n nhit.( 0,5
diém )

b/ Tinh nhanh (0,5 diém )

1+3+5+7+9+11+19+17+15+13+11+9
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pé 2:

Hay khoanh vao chir cai dat trwée cau tra loi diang.
Cau 1( 1 diem)
a)Trong cac phép chia c6 du véi sd chia 1a 5,thi s6 du 16n nhat ciia cac phép chia d6 1a:

A.5 ’ B.3 ~ C4 D.2
b)Cho so bé 1a 4, s0 16n 1a 32. Hoi s0 16n gap may lan so6 bé?
A.8lan B. 28 lan C.36lan  ° D. 8

Cau 2 ( 1 diém)

a) Chu vi cta hinh vudng ¢ canh 7c¢m la:

A. 28 B. 14cm C. 28cm D. 14
b)5m 8cm = ... cm? S thich hop dé viét vao chd cham 1a:
A. 580 B. 58 C. 508 D. 5008

Cau 3( 1 diém)

a)Co 15 con ga mai va 5 con ga trong. Hoi s6 ga trong kém sO ga mai may 1an?

A. 3 lan B. 20 lan C. 5 lan D. 10 lan
5 1
b) Moi git ¢6 60 phit thi 5 gio o :
A. 4 phut B. 40 phut C.10phat D. 25 phut

Cau 4( 1 diém)
a) Bong ho chi

A. 7 gio 35 phut B. 7 gio 40 phut
C. 8 gi¢ 7 phut D. 8 gio 35 phut

b)S6 16n nhat ¢ 3 chit s6 khac nhau 1a:
A. 999 B. 897 C. 987 D.998

Cau 5 ( 1 diém)
Trong cac phép chia dudi day, phép chia c6 thuong 16n nhat 1a:
A.45:5 B.40:5 C.42:7 D.42:6



Cau 6 : Tinh (1 diém)

A) 532 B) 728
+128 - 245

Cau 7:Dit tinh roi tinh ( 1 diém)

171x 4 784 7
Cau 8: a)Tim X ( 0.5 diém) b) Tinh gia trj biéu thirc ( 0.5
diém)

426 - X = 354 80: 4 + 137

Cau 9: Mot ctra hang ¢6 114 m vai hoa. Ctra hang da ban dugc % s6 vai d6. Hoi ctra

hang con lai bao nhiéu mét vai hoa? .( 1.5 diém)
Bai giai



Dé 3:
Cau 1: Trong phép chia c6 du véi s chia 1a 4, sé du 10n nhét co thé c6 trong phép chia d6 la:
A.3 B.2 Cl1l D.4
Cau 2: S6 gém c6 7 tram va 7 don vi 1a s6:
A T7 B. 707 C.770 D. 777

Cau 3: Nam nay con 6 tudi, tudi me gap 4 1an tudi con. Héi me bao nhiéu tudi?
A. 11 tubi B. 21 tudi C. 22 tudi D. 24 tuéi

Cau 4. 4m 4dm = .... dm. S6 thich hop dé dién vao chd cham la:
A. 440 B. 404 C. 404 D. 44

Cau 5. S6?
a/ Trong hinh v€ bén c6 ..... hinh tam giac

b/ 2gio 15 phat= ...... ,phut

Cau 6 : Pt tinh roi tinh:
4607 + 3190 9015 - 384 208 x 4 846 : 4

Cau 7 : Tinh gia tri caa biéu thuc.
B) 326 04510 = o

Cau 8: Tim x
5x X =785 X:3=168

Cau 9: Viét chit sd thich hop vao chd chim
32..<3x(7+20x5)
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Cau 10: Mot cira hang budi sang ban duoc 60 lit dau, s6 lit dau ban duoc trong budi chiéu gip 3

lan so vo1 budi sang. Hoéi ca hai buoi ctra hang ban dugc bao nhiéu lit dau?

.....



